ВАРІАНТ 1.
1. Які основні процеси включає система транспорту газів?

А) дихання, транспорт О2  та СО2  з кров'ю, газообмін;

Б) легенева вентиляція, дифузія, транспорт О2  та СО2  з кров'ю, капілярний газообмін;

В) зовнішнє дихання, внутрішнє дихання;

Г) легенева вентиляція, дифузія, газообмін між капілярною кров'ю та тканинами.

2. Які основні функції виконує газообмін у легенях?

А) транспортує О2  та СО2  з кров'ю, виводить СО2  з венозної крові;

Б) поповнює запаси кисню у крові, виводить діоксид вуглецю з венозної крові;

В) транспортує гази у легені із зовнішнього середовища, поповнює запаси кисню у крові;

Г) поповнює запаси кисню у крові.

3. З яких структур складається легенева мембрана альвеол?

А) стінка капіляра, стінка альвеоли;

Б) альвеолярна стін​ка та її базальні мембрани;
В) стінка капіляра, базальна мембрана;

Г) альвеолярна стін​ка, капілярна стінка та їх базальні мембрани.

4. Скільки становить градієнт тиску, який сприяє переміщенню кисню з альвеол у

кров через легеневу мембрану?

А) 55-65 мм рт. ст.;

Б) 159 мм рт. ст.;

В) 100-105 мм рт. ст.;

Г) 85 мм рт. ст.

5. Яка головна мета дихання?

А) підтримання необхідної кількості газів у крові та тканинах, а також відповідного рН для забезпечення нормальної клітинної діяльності;

Б) виведення продуктів обміну речовин з організму;

В) забезпечує узгоджену діяльність різних органів і систем, зв’язок організму із зовніш​нім середовищем;

Г) збереження сталості внутрішнього середовища організму.

6. Вміст кисню в артеріальній крові в стані спокою: 
А) 20мл/100 мл крові;

Б) 30мл/100 мл крові;

В) 40мл/100 мл крові;

Г) 50мл/100 мл крові.

7. Що таке артеріовенозна різниця  за киснем (АВР-02) ?

А) різниця у вмісті кисню в артеріальній крові;

Б) різниця у вмісті кисню в артеріальній та венозній крові;

В) різниця у вмісті кисню в венозній крові;

Г) не має вірної відповіді.

8. Від чого залежить інтенсивність доставки і використання кисню ?
А) від вмісту кисню у крові; 

Б) від величини кровотоку; 

В) від локальних зусиль;

Г) всі вище перераховані

9. У людей з ве​ликими розмірами тіла максимальна вентиляція перевищує :

А) 100 л/хв;

Б) 200 л/хв;

В) 300 л/хв;


Г) не має вірної відповіді.


10. Гіпервентиляція – це :

А) різке зменшення вентиляції, що менше метабо​лічних потреб у кисні;

Б) погана вентиляція легень;

В) різке збільшення вентиляції, що перевищує метабо​лічні потреби у кисні.

Г) не має вірної відповіді.

11.  У стані спо​кою довільна гіпервентиляція призводить до зниження нормального показни​ка Рсо2 — в альвеолах :?

А) на 20 мм.рт.ст.;

Б) на 30 мм.рт.ст.;

В) на 40 мм.рт.ст.;

Г) не має вірної відповіді.

12. Призвести до запаморочення та непритом​ності може :

А) глибоке швидке дихання;

Б) поверхневе швидке дихання;

В) затримка диханя;

Г) не має правильної відповіді.

13.  Коли затримка дихання стає неможливою ?

А) коли Рсо2 в артеріальній крові досягає 35 мм рт. ст.;

Б) коли Рсо2 в артеріальній крові досягає 45 мм рт. ст.;

В) коли Рсо2 в артеріальній крові досягає 55 мм рт. ст.;

Г) не має вірної відповіді.

14.  Дихальна процедура, котру часто застосовують при виконанні певних     фізичних вправ і котра може бути дуже небезпечною – це ?

А) проба Генчі;

Б) проба Вальсальви;

В) проба Штанге;

Г) не має вірної відповіді.

15. Що таке вентиляційний еквівалент за киснем?

А) відношення об'єму вентильованого повітря (Vе) до кількості спожива​ного альвеолами кисню Vо2
Б) відношення об'єму вентильованого повітря (Vе) до кількості спожива​ного тканинами кисню Vо2

В) відношення об'єму не вентильованого повітря (Vе) до кількості спожива​ного тканинами кисню Vо2
Г) не має вірної відповіді.

16. В яких межах у стані спокою коливається вентиляційний еквівалент Vе/Vо2 ?

А) від 20 до 25 л повітря на 1 л спожи​ваного кисню;

Б) від 23 до 28 л повітря на 1 л спожи​ваного кисню;

В) від 26 до 30 л повітря на 1 л спожи​ваного кисню;

Г) не має вірної відповіді.

17. Що є свідченням про значну потужність лівого шлуночка порівняно з іншими камерами  серця?

А). значне скорочення

Б). надмірне кровопостачання

В). велика товщина

Г). викачування крові

18. Який вплив має симпатична нервова система на серце?

А). пришвидшує серцебиття

Б). серцебиття залишається не змінним 

В). уповільнює серцебиття

Г). зупиняє серцебиття

19. Локальний контроль розподіл крові має назву?

А). циркуляція крові

Б). перерозподіл крові

В). ауторегуляція

Г). розподіл крові

20. Які судини контролюють розподіл крові до різних ділянок організму?

А). артерії

Б). вени

В). артеріоли

Г). венули

21. Що характеризує стан при котрому тиск крові хронічно перевищує нормальний рівень у здорової людини?

А). гіпертонія

Б). гіпертензія

В). гіпотонія

Г). гіпотензія

22. Скільки становить середня ЧСС у спокої здорової людини? 

А). 40-60 уд./хв

Б). 60-80 уд./хв

В). 80-100 уд./хв

Г). 100-120 уд./хв

23. Виберіть вірне твердження.

Згідно з законом Франка-Старлінга головним чинником, що регулює систолічний об’єм крові є…

А). Ступінь розтягнення шлуночків.

Б). Величина серцевого викиду.

В). Частота серцевих скорочень.

Г). Скоротлива здатність передсердь.

24. Скільки становить кровоток у м’язах  у стані спокою?

А). 5-10%

Б). 10-15%

В). 15-20%

Г). 25-30%

25. До яких значень може підвищуватись систолічний тиск у добре підготовлених спортсменів?

А). до 120-130 мм. рт. ст.

Б). до 200-210 мм. рт. ст.

В) до 240-250 мм. рт. ст.

Г). до 280-300 уд./хв. мм. рт. ст.

26. На скільки повинне підвищитись значення діастолічного тиску щоб це вважалось аномальною реакцією на навантаження та ознакою для його припинення?

А). на 10 мм. рт. ст.

Б). на 15 мм. рт. ст.

В). на 20 мм. рт. ст.

Г). на 25 мм. рт. ст..

27. Як визначається артеріовенозна різниця?

А). За допомогою тонометрії.

Б). Шляхом віднімання кількості кисню в венозній крові від артеріальної.

В). Шляхом додавання кількості кисню в венозній крові до артеріальної.

Г). Шляхом поділу кількості кисню в венозній крові на кількість в артеріальній.

28. Що відбувається з артеріовенозною різницею при фізичному навантаженні.

А). Вона зменшується.

Б). Вона зростає.

В). Спочатку зменшується потім зростає.

Г). Немає вірної відповіді.

29. Виберіть невірне твердження.

А). З початком м’язової діяльності майже миттєво спостерігається перехід плазми у міжклітинний та міжтканинний простір.

Б). Тривале фізичне навантаження може викликати зменшення об’єму плазми на 10-20% і більше.

В). При силових тренуваннях зниження об’єму плазми пропорційне інтенсивності зусилля.

Г). Плазма є важливим джерелом енергії для фізичної активності.

30. Як впливає зменшення об’єму плазми на фізичну активність?

А). Позитивно.

Б). Негативно.

В). Ніяк не впливає.

Г). Немає вірної відповіді.
31). Рівень лактату в крові спортсмена характеризує обмін ...

А). вуглеводів. Б). білків. В). ліпідів. Г). вітамінів.
32. Після фізичного навантаження рівень лактату крові у спортсмена збільшився до 6,5 ммоль/л. Можна зробити висновок, що навантаження на тренуванні знаходились у зоні ...

А). аеробного енергозабезпечення.

Б). змішаного енергозабезпечення з переважанням аеробного компоненту.

В). змішаного енергозабезпечення з переважанням анаеробного компоненту.
33. Ранковий рівень глюкози крові у спортсмена становив 2,6 ммоль/л. Це треба розцінити як...

А). стан високої тренованості.

Б). низькі енергетичні резерви організму.

В). слабкі можливості окислення глюкози у м'язах.
34. Кінцевим продуктом анаеробного гліколізу є ...

А). піровиноградна кислота.  Б).  молочна кислота. В). вуглекислий газ та вода. Г). лимонна кислота.

35. Процес бета-окиснення характеризує

А) розщеплення тригліцеридів до вільних жирних кислот та гліцерину

Б) синтез з вільних жирних кислот глюкози

В) розщеплення вільних жирних кислот до певної кількості молекул оцтової кислоти

Г) немає жодної правильної відповіді.

